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定額カーリース「おトクにマイカー 定額カルモくん」を運営するナイル株式会社（本社：東京都品川区、代表取締役社

長：高橋 飛翔）は、車をよく運転する全国の男女 1,359 人を対象に、夏に車のエアコンを何度に設定するか、利用しな

い場合の理由などについてインターネット調査を実施しましたので、調査結果をお知らせ致します。 
 

 
 

 

 
 

【調査背景】 

 もうすぐ夏本番。本格的な暑さがやってきます。脱水症状や熱中症を防ぐためにも、車中の温度を適切に保つ必要があ

りますが、暑すぎたり寒すぎたり温度調整はなかなか難しいと感じている方は多いのではないでしょうか。実際に皆さん

は、夏の暑い時期に車のエアコンをどのように利用しているのでしょうか。 

「マイカーの概念を変え、だれもが自由に移動を楽しむ社会を作る」という事業ミッションをもつ「おトクにマイカー 

定額カルモくん」では、車をよく運転する全国の男女 1,359 人を対象に、夏場のエアコンの温度設定や、エアコンを使わ

ない方にはその理由などについてインターネット調査を実施しました。 
 

 

 

【調査結果概要】 

・夏に車のエアコンを利用するのは 97％ 

・車のエアコンの設定温度は 25 度に設定する方が最も多く 20.8％ 

・車のエアコンを使わない理由は「窓を開けるから」「燃費が悪くなるから」が多数 

 

【調査概要】 

・調査対象：車をよく運転する全国の男女 1,359 人 

・調査期間：2021 年 6 月 16 日～6 月 23 日 

・調査内容：Q1.  夏に車のエアコンは利用しますか？ 

Q2.  車のエアコンの設定温度は何度にすることが最も多いですか？ 

Q3.  車のエアコンを利用しない理由は何ですか？ 

Q4.  車内の暑さ対策でエアコンの他にどんなことをしていますか？ 

 

【車のエアコン利用についての調査】 

「25 度」に設定している方が 20%超 

真夏でもエアコンを使わない方の 26%が「燃費」を気にして。 
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【調査結果詳細】 

Q1：夏に車のエアコンは利用しますか？ 

「利用する」： 97.0% （1,318 人） 

「利用しない」： 3.0% （41 人） 

 

 車をよく運転する全国の男女 1,359 人を対象に、夏に車のエアコンを利用するかどうかを聞いたところ、「利用する」

と回答した方がほとんどで 97%という結果になりました。一方で、「利用しない」という方も 3%いらっしゃいました。 

 

Q2：車のエアコンの設定温度は何度にすることが最も多いですか？ 

「25 度」： 20.8% 

「24 度」： 18.5% 

「23 度」： 14.9% 

「22 度」： 12.2% 

「20 度」： 8.0% 

「26 度」： 7.8% 

「その他」： 17.8% 

 

Q1 で車のエアコンを「利用する」と回答した 1,318 人に、車のエアコンの設定温度は何度にすることが最も多いかを

聞いたところ、「25 度」「24 度」で設定している方多いということがわかりました。 

 

Q3：車のエアコンを利用しない理由は何ですか？ 

「窓を開けるから」：    30.4% 

「燃費が悪くなるから」：  26.1% 

「使うほど暑くないから」： 21.7% 

「エアコンが嫌いだから」： 13.0% 

「その他」：        8.8% 

 

Q1 でエアコンを「利用しない」と回答した 41 人にその理由を聞いたところ、「窓を開けて、自然の風を取り入れるか

ら」「冷え性なので自然の風の方が心地よいから」などの「窓を開けるから」という回答が 30.4%ありました。 

「その他」には、「そもそも乗っている時間が短いから」「使い方がよくわからない」などの回答がありました。 

 

Q4：車内の暑さ対策でエアコンの他にどんなことをしていますか？ 

「日よけの設置」：     46.9% 

「窓を開ける」：     36.9% 

「扇風機」：     6.7% 

「日陰に駐車する」：    5.2% 

「その他」：     4.3% 

  

Q1 でエアコンを「利用する」と回答した 1,318 人に、エアコン以外の暑さ対策を聞いたところ、「日よけの設置」の
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46.9%には、「ウインドバリア」「カーシェード」「サンバイザー」などの意見がありました。「窓を開ける」の 36.9%には、

「ドアの開け閉めでの空気の循環」「少しだけ窓を開けておく」「窓を全部あける」などの意見がありました。 

「その他」には、「アイスノンを持ち込む」「天井に断熱材をはる」「凍らせたペットボトル置いておく」などの意見があ

りました。 

 

今回の調査を通して、多くのドライバーは車のエアコンを利用して、更に他の暑さ対策もしていることがわかりまし

た。一方で、燃費が下がることなどを理由に車のエアコンを利用していない方々も一定数いることがわかりました。窓を

開けるなどの工夫もされているようですが、運転中に熱中症を引き起こしてしまう可能性もあり、適切な温度管理をおす

すめします。車のエアコンを利用しない方々の中には、燃費を気にされている方も多いようですが、車にかかるお金を安

くしたいということであれば、毎月定額で支払いも安価で抑えることができるカーリースをご検討されるのも良いのでは

ないでしょうか。 

おトクにマイカー 定額カルモくんでは、「マイカーの概念を変え、だれもが自由に移動を楽しむ社会を作る」という事

業ミッションのもと、移動や車に関しての調査を今後も行っていきます。 

 

【おトクにマイカー 定額カルモくんに関して】 

日々の生活にマイカーが必要不可欠な地域が大多数を占める日本において、年間 200 万人の方が自動車ローンの審査に

通らず、結果として、手元のお金で買える「型落ち」の中古車を買ったり、最終的には購入をあきらめたりしています。 

そこで、良質な金融商品を用意することで誰もが乗りたい車に乗り、移動の幸せを受けられる社会を作りたいと考え、 

現在、頭金なし・ボーナス払いなし、税金、自動車損害賠償責任保険コミコミで月 11,220 円から新車をマイカーにでき

る「おトクにマイカー 定額カルモくん」を展開しています。 

今後、さらにお客様に対する与信の枠を広げて、新車をあきらめる方がいなくなり、車を持つことが当たり前になるよ

うなビジネスを発展させて参ります。 

 

 

 

【「おトクにマイカー 定額カルモくん」とは】 

頭金なし・ボーナス払いなし、税金、自動車損害賠償責任保険コミコミで月額 11,220 円から新車

をマイカーにできるサービスとして誕生。 

⚫ 取り扱い車種：国産全メーカー全車種 

⚫ 契約可能期間：1～11 年 

⚫ 対象エリア：全国 

⚫ 公式サイト：https://carmo-kun.jp/ 

⚫ カーリースとは：https://car-mo.jp/mag/2018/12/5558/ 

 

 

-本リリースに関するお問い合わせ先- 

ナイル株式会社 モビリティサービス事業部 広報担当 今村、小林 

TEL： 03-4500-8861 080-8170-6605（今村）、080-8880-1429（小林） 

E-mail：kazuyo_im@nyle.co.jp、mika_kb@nyle.co.jp 

 

 


